

“彩虹杯”《齐鲁晚报·今日滨州》  
 拍客新闻摄影大赛 火爆投稿中……  
 单项奖金最高1500元 投稿邮箱: qlwbbz@163.com “你用电,我用心——国家电网”

今日滨州  
 新闻360

# 一卡在手,学生动态全掌握

## 滨州联通推进“平安校园”建设

本报11月9日讯(记者 张卫健) 只需一个手机号码,就可免费实现电子学籍管理、平安短信、家校沟通等多项功能,第一时间让家长和老师掌握孩子动态,滨州联通公司大力推进“平安校园”建设,目前城区已有多所小学与该公司达成建设共识。

近年来,滨州市委、市政

府要求切实加强“平安滨州”、“平安校园”建设,把建设“平安滨州”、“平安校园”作为一项政治工作,全力为人民群众、全体师生创造一个平安、稳定、和谐的社会环境和校园环境。市各级教育行政部门高度重视学校安全工作,深入开展安全教育,层层落实安全工作责任制,确保了全市教育系

统的稳定和发展。

滨州联通充分认识到“平安校园”建设工作的重要性,积极响应市委、市政府,在深入调研全市校园安全工作现状、广泛征求各方意见的基础上,经过反复论证,多次修改,借助强大的网络资源优势,丰富的信息化应用,以助力滨州“平安校园”建设为切入点,制

定了符合当前滨州中小学安全防护需求的“平安校园”应用解决方案。

9月28日,滨州联通公司在滨城区实验小学召开现场征求意见会,根据与会人员反馈的意见对方案进行了进一步调整和完善。作为该项目的试点单位,“平安校园”在滨城区实验小学得到了广大师生

和家长的一致认可和好评。截止目前,80%的滨城区学校都与该公司达成了建设共识。按照为每个学校投入硬件设备、平台建设资金20万元计算,滨州联通公司将在市区校园投入资金500万元,在全市投入1200万元,从而建成覆盖市区乃至全市的“平安校园”综合体系。

●头条链接

### 什么是联通公司“平安校园”项目?

滨州联通“平安校园”信息化应用解决方案充分运用了当今最先进的通信技术,结合当前校园工作实际,专为保障校园安全而精心打造,方案整合了联通丰富的网络资源,全面打造了立体化的校园安全体系。只需要通过一个联通手机号码,就可以免费实现电子学籍管理、平安短信、亲情电话、家校沟通等多项功能,第一时间让家长和老师掌握孩子的行踪,让孩子能够及时与老师家长联系。在这一项目中,学校不需要任何投资,联通公司免费为学校安装亲情电话,同时免费提供手机号码和学籍卡,并免费向家长手中的联通手机号码发送短信通知。“平安校园”项目的建设,对保证全市校园师生人身财产安全、维护学校正常教育教学和生活秩序、有效提升学校信息化管理水平,起到巨大的促进作用。

## 为父治病借钱,没想到却在医院丢了

# 民警凭一箱牛奶寻到救命钱

本报11月9日讯(记者 张卫健 通讯员 徐瑶) 好不容易借来给父亲治病的救命钱,却因为走得太匆忙不慎丢失。虽有监控记录,可茫茫人海,哪里去找?8日,滨城公安分局市西派出所民警通过一箱牛奶巧妙确定捡钱人。

广饶县张女士的父亲因患脑溢血在滨医附院住院接受治疗,为了给父亲治病,张女士东拼西凑四处筹钱,11月7日下午,张女士终于借到了3400元钱暂解了燃眉之急。

8日早晨8点,当张女士在医院缴费时发现,这3400元救命钱不见了。只过了一晚,救命钱还没等派上用场,就不翼而飞,张女士焦急万分,无奈之下拨打了110向民警求助。

滨城公安分局市西派出所接到求助电话后,民警迅速赶往滨医附院了解情况。民警根据张女士的描述查看医院的监控录像,希望能借助录像资料找到丢失的钱。

录像显示,7日19时10分,在滨医附院,张女士

匆忙上楼时,钱从口袋中掉出并散落在地面上,而当时张女士并没有觉察到,钱袋随后被跟在张女士身后的一对提着礼品探望病人的中年夫妇捡到。看到这里,张女士感到有些沮丧:每天有那么多人进出医院探望病号,去哪里寻找这对夫妇?

民警反复观看监控录像,捡钱夫妇提的一箱“三元”牌牛奶引起了民警的注意。于是民警更换了便服,逐个病房查看病人的礼品,终于在一间病房内

发现了一箱“三元”牌牛奶。通过询问病人,民警在8日上午11时确定了捡钱夫妇的身份。

民警迅速联系到该夫妇,巧合的是,这对夫妇也在寻找丢钱的张女士。该夫妇介绍,当时张女士的钱掉落时匆匆离开,他们将散落的钱捡起后张女士已经不见了踪影。8日下午,这对夫妇将3400元钱送至市西派出所,民警随后将钱转交到张女士手中,看着失而复得的这笔救命钱,张女士连声道谢。

家家有好报  
我家爱“齐鲁”

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

品香茶 赏好车 中大奖  
 来店即有机会赢取 **100000元** 大奖  
 详情请致电3806666咨询

尊贵气度 逸享无界人生  
 他人眼中的瞩目成就,您心中的全新起点。HIGHLANDER 汉兰达——豪华城市型SUV以全方位卓越性能,与您实现无界巅峰荣耀,商务尊贵气度,无人企及。

**HIGHLANDER 汉兰达**  
 无界限

尊崇随行 惬意悠享  
 追求巅峰成就的征途,更不忘回归生活的旅途。HIGHLANDER 汉兰达静谧舒适七座超大豪华空间,令您从容尊享高端品质生活。

3.5L V6 | 4x4 | 2.7L 6速变速箱 | 3区独立控温空调系统 | 7座灵活空间 | 舰长式座椅 | C-NCAP五星安全

无界尊崇 温暖感恩 11月起购买汉兰达即可享受低利息,低首付;加入一年贷款购车计划更可尊享零利率。

**广汽丰田 永利 开发区店**  
 贵宾专线: 0543-3806666 3606222 服务热线: 0543-3809111 3809122  
 销售地址: 渤海24路431号(长江3路交汇处) 24小时救援热线: 15854389122

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA 销售店或登陆网站  
 广汽丰田汽车有限公司 官方网站: www.gac-toyota.com.cn  
 顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话费)

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS 雅力士

齐鲁晚报  
 今日滨州

全球日报发行百强榜  
 齐鲁晚报位列全球第22位  
 全国第4位  
 连续七年上榜  
 中国最具价值品牌500强  
 已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅